

“活力·新东站”论坛20日开幕

城市次中心咋建?社会各界代表建言献策

本报4月12日讯(记者 魏新丽) 新东站片区作为济南城市次中心之一,其规划和建设备受瞩目。4月20日(周五)上午,由齐鲁晚报、齐鲁壹点主办,碧桂园CLD凤凰首府协办的“活力·新东站”论坛将在禧悦东方酒店举办,论坛将对片区相关规划设计进行解读,来自政府部门和高校的专家、建设企业代表将共聚一堂,为打造活力新东站建言献策。

新东站片区是济南市城市次中心之一,2018年底新东站将正式通车。目前,新东站片区开发建设

已经取得了实质进展,片区各项规划也将在今年年内陆续与公众见面。因此,此次“活力·新东站”论坛,我们将邀请政府部门相关人士、关注片区建设的高校专家、片区建设者等,围绕新东站片区的最新建设进展、配套建设情况、核心区规划设计情况、产业策划等,对片区做深入解读。

论坛当日,规划设计人员将解读美国皮特·卡尔索普先生主持编制的新东站地区TOD规划;张马屯片区概念规划;新东站核心区城市设计竞赛方案介绍等。论坛还将设置

高端对话环节,围绕如何将新东站片区打造成为活力新区这一话题,政府、高校专家、片区企业代表等共同对话,就市民关心问题交流讨论,建言献策。

去年11月,齐鲁晚报举办了“势起·新东站”论坛,此次“活力·新东站”论坛是“新东站”系列论坛的第二站,随着片区建设的推进,我们还将举办系列论坛,持续关注片区发展。

如果您对新东站片区发展有兴趣,想了解更多片区规划建设情况,可拨打85196379报名参与。



新东站南广场鸟瞰。(效果图)

“城市管理随手拍”,51位热心市民获奖

本报4月12日讯(记者 张阿凤) 12日上午,济南市城管局数字化城管中心召开济南市城市管理有奖举报第一批奖金发放暨数字化城管一季度业务通报会。记者获悉,自3月28日“城市管理随手拍”有奖举报活动推出后,受到市民的广泛关注,市城管局将于近日向51名热心市民发放奖金共

计1780元。

自启动有奖举报活动以来,截至4月10日,共受理有奖举报案件127件。经相关部门审核认定,符合有奖举报规则的案件51件,其中暴露垃圾类31件、大货车运输渣土类12件、车窗抛物类8件。“所有市民上传的案件,只要符合要求,我们将立即进行数字化工单转

派,所有案件于3日内进行反馈。现在市民举报案件90%以上都在进行整改,包括大量垃圾堆放问题,也在倒排工期督促其清理。”济南市数字化城管中心监控受理处处长许翠琼介绍,有奖举报活动将持续进行,未来有可能扩大举报范围,对乱扔烟头、工地扬尘等不文明现象进行有奖举报。

一季度露天烧烤投诉同比减八成

本报4月12日讯(记者 张阿凤) 12日上午,济南市数字化城管中心业务点评会公布3月份及一季度全市城市管理市民投诉办理情况。记者从会上获悉,今年一季度,济南露天烧烤投诉量较去年同期减少85.71%,但施工扰民案件呈现增加趋势。

从市民反映案件情况来看,一季度,露天烧烤投诉量较去年同期减少85.71%,证明露天烧烤现象已经得到全

面治理,城区内已难见露天烧烤情况。同时,随着拆违拆临力度不断加大,私搭乱建投诉量也比去年同期减少32.8%。楼房化粪池冒溢投诉案件也在不断减少,今年较去年同期减少25.26%。

但不容忽视的是,随着济南城市建设步伐提速,施工扰民等案件数量呈现增加趋势,今年一季度较去年增长27.7%。与建筑工地增加

相对应的是,建筑渣土撒漏、积存垃圾、工地扬尘等案件数量则增加了86.63%。

3月份(2月26日至3月25日),数字化城管平台案件应处置45284件,处置45044件,处置率为99.47%。对市民回访满意率为93.38%。同时,济南市城管局对各区街道办事处第一季度回访满意度进行了排名,其中,槐荫区总满意率达83.7%,位居第一名。

新康监狱。

本报4月12日讯(记者 许亚薇) 12日下午,齐鲁晚报经管党支部与济南天桥黄河河务局党总支、山东省警官总医院门诊第二党支部举办主题党日活动,这是三个党组织共建过硬党支部以来开展的第三次主题党日活动,从廉政教育的角度出发,接受深刻的警示教育。

自去年9月以来,共建过硬党支部的三个党组织已分别于2017年11月10日组织“百名党员黄河边上上党课”活

动,2018年3月12日植树节组织“黄河边上栽下共建树”活动,两次主题党日活动加强了三个党组织间的联系,以实际行动践行“守护黄河薪火相传”的倡议。此次共建过硬党支部主题党日选在了山东省警官总医院,在观看专题警示片、进行交流过后,20余名党员参观了山东省警官总医院

专题警示片从职务犯罪真实案例出发,以案说法、以案释纪、以案施教,最后总结出预防对策。“职务犯罪所带来的影响是巨大的,除了违反党风党纪,危害社会进步,对整个家庭更是打击,甚至家人也会受到牵连,要汲取反面典型的惨痛教训,时刻警钟长鸣。”山东省警官总医院副院长吴承增说。

本次主题党日活动,通过典型案例分析,为共建过硬党支部的党员干部上了生动的一课,大家深刻认识到职务犯罪的危害性。大家一致表示,在今后的工作中,一定自觉遵守党纪法规,从思想上绷紧廉洁自律这根弦,提醒自己依法依纪履尽责,真正做到自省自警、慎权慎微。

田康益农从“蔬菜基地”直供到“餐桌”

绿色安全蔬菜免费领回家

家住济南历下区的赵阿姨,照例收到了由“田康益农绿色蔬菜基地”送来的10斤蔬菜,品种有奶白菜,尖椒,蒜苔,山芹菜,莲藕,菠菜、西红柿等等!赵阿姨说,自己办的是蔬菜年卡,这样除了方便,最主要的是绿色安全,新鲜健康!”

从田间到餐桌打的是“绿色安全牌”

田康益农—美东绿色蔬菜基地采用有机肥,高垄栽培,使用微喷灌,打叶肥,以牛奶和白糖

价格公道,蔬菜品种齐全

据赵阿姨介绍道,自己办的是年卡,一周送两次菜,每次10斤,品种会根据季节和蔬菜品类进行搭配,一般6-7个品种,但一般都会给多配个2-3斤!除此

之外,套餐内,每个月还有一盒低胆固醇富硒山鸡蛋,每个季度还送大米杂粮,节假日还送富硒整鸡等!而且蔬菜品种很齐全,整体算下来,比菜市场还合适,关键吃到了新鲜绿色安全的蔬菜!



为了推广品牌,田康益农现针对55岁以上的泉城市民,凭有效身份证件,只要电话报名,经审核成功,即可免费获得绿色无公害健康蔬菜一份,共300份,优先报名优先领取,已申领者请勿重复报名。

报名电话: 0531-58187110 58187115

江铃福特轻客家族
总有一款适合您

江铃福特轻客家族,多款车型满足不同创业需求
购车首付低至10000元,购车金融贴息低至5000元,购车金融贴息低至3000元,购车金融贴息低至2000元。

欧系大7座
购车0利率

大空间大实惠 惊喜享不停

福特撼路者
4月升级降“零”
再享至高万元补贴